

“我会一直陪着她,看护着她”

平桥区肖王乡村民许必成照顾五次患癌妻子不离不弃



许必成照料爱人王秀梅

信阳消息(记者 张方志)有人如是说:“夫妻本是同林鸟,大难临头各自飞。”但是,平桥区肖王乡肖王村村民许必成用实际行动证明这句话是错的。从1998年至今,许必成的妻子王秀梅先后五次患癌,每一次都与死神擦肩而过。面对病魔纠缠和因病致贫的家庭,许必成并没有绝望,对妻子更是不离不弃,细心照料。

1998年,许必成的妻子王秀梅患上乳腺癌。癌症突然降临,许必成和家人立马陷入恐慌。为了拯救妻子,许必成倾其所有给妻子看病。经过救治,妻子王秀梅的命保住了,但失去了左胸。然而,这次患病只是苦难的开始。2006年,王秀梅旧病复发,这一次,病魔夺去了她的右胸。妻子两次患癌,经济本就拮据的家庭更

是雪上加霜。2010年,王秀梅又患上了子宫癌;2014年,王秀梅又患上了淋巴癌;2015年,王秀梅的病又转为盆腔淋巴瘤。一次次被癌症盯上,许必成和家人几近绝望,原本幸福的家庭被推到风口浪尖。然而,病魔一次次的摔打却也让许必成和家人变得越来越坚强,同时也让众人见证了许必成的担当和对妻子的不离不弃。“五次患上癌症,放谁身上都受不了,但是老许却撑下来了,他对爱人不离不弃,细心照顾,真的是一个有担当,有责任的好人。”许必成的好友胡先生告诉记者说。

面对众人的赞许,许必成却感觉愧不敢当。“自从爱人得上这些病,我们前前后后花费了三四十万元钱,家里已经是一贫如洗了。我有

时候恨我自己不能挣更多钱,好给爱人看病,让她彻底脱离病魔。”许必成说,“爱人遭难了,我站起来呵护她是最应该的,夫妻之间就应该有福同享,有难同当。在以后的生活中,只要我在,我就会一直陪着她,看护着她。”

许必成告诉记者说,他会继续想办法筹钱为爱人看病,只要爱人有一丝生的希望,他就会坚持下去。我们为许必成的担当和责任心点赞,但同时也为他的爱人和他的家庭担忧,因为他们家已经一贫如洗。许必成说他从不求人,但是为了爱人,他言语间却流露出恳求的意思,希望能有人帮他和他的爱人渡过难关。亲爱的读者,如果您有意帮助许必成,请拨打18338677020号码,这是许必成的电话。

县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544

投稿邮箱:278958288@163.com

背着行囊辗转 13 座城市

潢川农民作家余味寻访春申君足迹

信阳消息(记者 张方志)他出身农家,高中毕业后就外出打工,但多年来一直孜孜不倦地读书写作,成为一名农民作家;他与黄姓无关,但出于要宣传家乡,宣传家乡名人的想法,搜遍与春申君黄歇有关的资料,终写成《春申君黄歇》和《未了春申情》两部书。如今,他又背着行囊即将辗转 13 座城市,重走春申君黄歇曾经留下的足迹,这就是潢川县仁和镇的农民作家余味。2月29日下午,余味和好友徐涛踏上开往武汉的火车,开始了他寻访春申君足迹的行程第二阶段。

从2002年起,余味便彻底和春申君黄歇接下了不解之缘。那一年,余味受到同乡上海戏剧学院副院长黄昌勇教授的影响,萌生了要为春申君写点东西的念头,然后开始搜集资料。2003年,余味独自一人来到春申君黄歇的衣冠冢前,当他看到那一片荒凉的景象

时,他留下了热泪,并许下了要为春申君写书拍片的诺言。

余味心如磐石,意志极其坚定。多年来,他抛开一切杂念,全力为写书搜集资料,闭门写作,终于写成《春申君黄歇》和《未了春申情》两部书。曾经的诺言兑现了一半,但为春申君拍一部纪录片的诺言尚未达成。于是,余味开始谋划,并下了寻访春申君足迹的决定,去探访春申君曾经呆过的地方,重走他曾经留下的足迹。“为春申君写书拍片是我许下的诺言,也是我的梦想。”余味说,“春申君是一个伟大的人物,是治水专家,每到一处都会留下功绩,他不仅是我们的骄傲,也是河南人的骄傲。”据余味介绍,在寻访春申君足迹的行程中,他和好友徐涛从潢川出发,将辗转 13 座城市,从这些春申君曾经去过的地方探寻他留下的相关事迹,并用镜头记录下这个过程。